

“主汛期来了,这些河道还堵着呢”追踪>>

大辛河历下段清淤近尾声

羊头峪东(西)沟、全福河等8条河道已完成疏浚



25日,大辛河旁边的垃圾已经清理完毕。本报记者 杨宁 摄

本报7月25日讯(记者 林媛媛 通讯员 吴纪亮) 2日,本报刊发《主汛期来了,这些河道还堵着呢》一文。25日,历下河道整治指挥部表示,到24日为止,包括大辛河、龙脊河在内的11条河道历下段清淤疏浚工作已基本完成,清淤河段总长达到12公里,为汛期河道的行洪畅通做好了准备。

“大辛河历下清淤段长度1538米,清淤最大的障碍就是违章建筑。”历下河道整治指挥部相关负责人介绍说,大辛河是一条以垃圾多、违建多、污染多而著称的“三多河”,特别是在十里河村大辛河桥以北200多米

的河道上,有233间违章建筑,面积达到3500多平方米。“姚家办事处、执法局和十里河村委会挨家挨户做工作,终于在两周内拆掉了所有违章建筑,为清淤扫除了障碍。”目前,大辛河花园路至祝舜路长1538米的河道清淤工作已全部完成,共清挖淤泥8000多立方米。

25日中午,记者在济南市中心医院西文化桥看到,整治后的羊头峪西沟河底平整,两岸洁净,已经看不到昔日的垃圾、淤泥,也闻不到刺鼻的臭味,整条河道宽阔不少。历下河道整治指挥部相关负责人介绍说,羊头峪东(西)沟贯穿城

市中心地段,河道沿岸单位、小区林立,为避免对周边群众的工作生活造成影响,清淤工作采取速战速决的战术。“两条河长都在300多米,共清除淤泥垃圾4700立方米;一共用了半个月的时间。”

据介绍,目前历下区11条河道清淤工作已近尾声,共清除淤泥垃圾120000余立方米,其中羊头峪东(西)沟、柳行河西支沟、仁智街边沟、老龙沟、全福河、丁家庄沟、大辛河等8条河道已完成河道清淤工作;龙脊河、小汉峪沟、中井洪沟也已进入收尾阶段,将在7月底前完工。

“山谷中藏着一处野垃圾场”追踪>>

历下设多处堵截点 拦截往山上乱倒垃圾

本报7月25日讯(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇)

一个小亭子,6名渣土管理人员,一天24小时轮流值班,发现有倾倒垃圾的,立即上前劝阻。25日,记者从历下区建筑渣土综合整治办公室获悉,近期,历下区通过在辖区重要节点设置渣土车堵截点并安排人24小时值守,防止污染,破损山体的行为。

前段时间有群众举报,有违法货车将建筑渣土和生活垃圾,倾倒在中井村西边的一个山谷中,形成了一个“野垃圾场”,十分影响周边环境(本报于3月5日曾以《山谷中藏着一处野垃圾场》为题报道),引起历下区政府和济南市城管局的高度关注。

到中井村西的那个山谷野垃圾场实地察看后,历下区建筑渣土综合整治办公室在浆水泉路中井庄人口处设置了一处固定的堵截点,执法人员24小时轮流盯守,一旦发现有乱倒生活垃圾或建筑渣土的车辆就立即劝阻,对屡次违规者严肃处理。

历下区渣土整治指挥部

相关负责人介绍,为遏制向破损山体处倾倒建筑垃圾、生活垃圾的行为,近期历下区还在其他重要节点设置渣土车堵截点,拦截违规倾倒建筑渣土和垃圾的车辆。在龙鼎大道东大桥附近的一流动堵截点,每天晚上6点到第二天早上6点,派出流动专门车辆在附近盯守,发现乱倒渣土车立即查处。

历下城管局相关负责人介绍,自今年3月起,该区在全市率先启动渣土专项治理,拉开渣土整治“风暴”大幕。历下区现有建筑工地30余处,占全市工地总数的60%以上。截至目前,全区渣土运输规范管理率达到100%,4月至6月在全市渣土管理排名中一直名列第一。下一步,该区对整治措施不力、工作不主动、整治效果不佳的责任单位和责任人,实行工作问责和责任追究。同时,发现违规施工工地,立即对建设方、施工方和运输三方负责人进行约谈,责令限期整改,逾期整改不力坚决停工整顿。

全球名校申请专家

2012,前途出国让他们进入世界顶级名校



新东方前途出国 济南留学旗舰中心 荣耀揭幕

► 暨新东方2013留学信息发布会

7月28日 14:30-18:00 万达凯悦酒店三楼大宴会厅

预约热线 86919258 86959978



讲座嘉宾:周成刚

新东方教育科技集团董事、兼高级副总裁
新东方前途出国CEO,前BBC亚太区记者

超值惊喜:
现场签约即可抽取:
★ 一等奖: iPhone手机
★ 二等奖: iPad2
★ 三等奖: iTouch
★ 四等奖: Nano6

